

## 胡锦涛在全国组织工作会议上强调 以改革创新精神全面推进党的建设

据新华社北京2月18日电(记者李斌 李亚杰)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛18日上午在全国组织工作会议代表座谈会时发表重要讲话。他强调,能不能始终带领人民走在时代前列,能不能始终保持同人民群众的血肉联系,能不能始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心,是对党的最根本的考验。要经受住这个最根本的考验,关键是要坚持以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,使党的建设和做好组织工作的根本要求。这其中的关键,就是大力弘扬改革创新精神。

中共中央政治局常委、中央书记处书记习近平主持会议。中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强出席会议。胡锦涛在讲话中指出,党的十七大强调,党要站在时代前列带领人民不断开创事业发展新局面,必须以改革创新精神加强自身建设,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。这是我们党深刻把握时代条件变化、我国经济社会发展要求、党的建设状况提出的重大战略思想和重大战略任务,是新形势下加强党的建设和做好组织工作的根本要求。这其中的关键,就是大力弘扬改革创新精神。

在改革开放30周年到来之际,党的十七大向全党发出这一号召,具有十分重大的现实意义和深远的历史意义。必须从国际形势的发展变化,从发展中国特色社会主义的客观要求,从提高党的执政能力、保持和发展党的先进性的战略高度出发,深刻认识和全面把握大力弘扬改革创新精神的重大意义。胡锦涛强调,我们党是马克思主义政党,党的性质、宗旨和历史使命决定了党既要敢于和善于在自己所领导的伟大事业中不断改革创新,又要敢于和善于在自身建设中不断改革创新。(下转第三版)

### 徐光春在全省宣传思想工作会议上强调

## 改革创新为新跨越提供思想保证

本报讯(记者王一博)昨日,全省宣传思想工作会议在郑州召开,全面贯彻党的十七大和全国宣传思想工作会议精神,回顾总结十六大以来的宣传思想工作,研究部署我省当前和今后一个时期的宣传思想工作。省委书记徐光春在会上强调,要在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,深入学习贯彻党的十七大精神,认清总形势,明确总方针,把握总要求,贯彻总部署,进行总动员,自觉肩负起统一思想、引导舆论、鼓舞干劲、增强实力的历史使命,坚持以改革创新精神开创河南宣传思想工作新局面,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中原崛起新局面、实现河南发展新跨越,提供强大思想文化保证。

省委副书记陈全国主持会议。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,省人大常委副主任李柏拴,省政协副主席王平,省军区副政委赵金声出席会议。

徐光春在讲话中首先对全省宣传思想工作取得的成绩给予充分肯定,向全省宣传思想战线广大干部职工表示衷心感谢。

针对如何贯彻落实好全国宣传思想工作会议精神,开创宣传思想工作新局面,徐光春着重强调以下五个方面。

一、要认清总形势,自觉肩负起新时期宣传思想工作的历史使命

全国宣传思想工作会议科学分析了我国经济社会发展和宣传思想工作面临的总形势,作出了新判断,提出了新要求。落实好会议精神,首先要认清宣传思想工作面临的总形势,积极主动地肩负起崇高使命。当前,宣传思想工作面临着机遇前所未有、挑战前所未有、机遇大于挑战的新形势。综合国力竞争日趋激烈,经济较量中的文化因素日益突出,国际思想文化领域斗争依然深刻复杂,同时人民生活水平不断提高,求知、求乐、求美的愿望更加强烈,人们思想活动的独立性、选择性、多变性、差异性明显增强,这些都决定了宣传思想工作任务更加繁重。我们一定要不断增强政治意识、大局意识、忧患意识、责任意识,牢牢抓住机遇,正确应对挑战,战胜一切困难,努力开创宣传思想工作新局面。夺取全面建设小康社会新胜利、实现河南发展新跨越,全省宣传思想战线肩负着统一思想、引导舆论、鼓舞干劲、增强实力的历史使命。我们一定要从实现河南发展新跨越、造福全省亿万人民的大局出发,更好地肩负起历史使命,不断提供强有力的思想文化保证。

二、要明确总方针,始终坚持新时期宣传思想工作的前进方向

学习贯彻全国宣传思想工作会议精神,最根本的是要牢牢坚持胡锦涛总书记提出的“高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新”这十六个字的总方针。这一总方针,体现了党的主张和人民要求的统一,体现了把握内在规律与反映时代特征的统一,体现了理论指导性和现实针对性的统一,是党中央对新形势下宣传思想工作的深入思考、准确把握和更高要求,是对我们党宣传思想工作指导思想的继承和创新、丰富和发展,指明了新时期宣传思想工作的前进方向,必须深刻领会、准确把握、始终坚持。高举旗帜,是宣传思想工作的灵魂和方向。围绕大局,是宣传思想工作的首要任务。服务人民,是宣传思想工作的根本宗旨。改革创新,是宣传思想工作的动力源泉。全省宣传思想战线要不断解放思想、更新观念、开拓进取,努力形成新思路、探索新办法、开辟新渠道、占领新阵地,推动各项工作迈上新台阶。

三、要把握总要求,深入持久地把十七大精神学习好宣传好贯彻好

深入学习宣传贯彻十七大精神,是当前和今后一个时期宣传思想文化战线的首要政治任务。李长春同志强调,深入学习宣传贯彻十七大精神,要在学习宣传贯彻中国特色社会主义理论体系上求深入,在学习宣传贯彻科学发展观上求深入,在开展重大主题宣传上求深入,在扩大覆盖面、在推动解决实际问题、在自身学习上求深入。这六个“求深入”是学习宣传贯彻十七大精神的总要求,是做好新形势下宣传思想工作的重要突破口。要充分认识到深入学习宣传贯彻党的十七大精神的重要性、紧迫性、长期性。重要性是由十七大的重要地位决定的。紧迫性是由河南发展新跨越开好局、起好步的要求决定的。(下转第二版)

## 市委九届七次全体会议召开

王文超作重要讲话 会议通过《郑州市全面建设小康社会规划纲要》(修订稿)



省委常委、市委书记王文超作重要讲话。



2月18日,中共郑州市第九届委员会第七次全体会议隆重召开。 本报记者 陈靖 摄

本报讯(记者 聂焱 汪辉)中国共产党郑州市第九届委员会第七次全体会议昨日在嵩山饭店召开。会议的主要任务是,以党的十七大精神为指导,认真学习贯彻省委八届五次全会精神,听取市委常委会2007年工作报告,全面部署2008年工作,动员全市各级党组织和广大党员、干部进一步解放思想,振奋精神,开拓创新,真抓实干,圆满完成跨越式发展三年行动计划各项任务,努力开创我市经济社会跨越式发展新局面。

市领导王文超、赵建才、马懿、李柳身、王璋、杨丽萍、姚待献、穆为民、赵瑞东、胡荃、高建慧、李建华、王小平在主席台就座。

九届市委委员、市委候补委员出席会议。

会上,市委常务副书记马懿受市委常委会委托,就《郑州市全面建设小康社会规划纲要》修订情况向全会作了说明。

随后,与会人员进行分组讨论,审议通过了市委常委会2007年工作报告、《郑州市全面建设小康社会规划纲要》(修订稿)和市委2008年工作要点。

王文超作重要讲话。在回顾总结2007年工作,他用六句话进行了简要概括:学习宣传贯彻党的十七大精神掀起热潮,经济社会保

持又好又快发展,文化发展呈现新面貌,民主法制建设进一步加强,社会建设取得新成效,党的建设扎实推进。

“2008年是我市贯彻落实党的十七大精神、深入实践科学发展观的重要一年,也是实施跨越式发展三年行动计划的决胜之年。”王文超着重指出,要按照“加快发展、维护稳定、为民谋利”总体要求,全面加强和大力推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设,努力实现全市经济社会跨越式发展。重点要做好七个方面的工作:

——深入学习宣传贯彻党的十七大精神,用十七大精神统一思想、指导实践、推动工作。必须深化对党的十七大主题的认识,深化对中国特色社会主义伟大旗帜的认识,深化对科学发展观的认识,深化对改革开放的认识,深化对全面建设小康社会奋斗目标新要求认识,深化对党的建设的认识。

——继续解放思想,坚持改革开放。要进一步确立科学发展观,进一步增强忧患意识,进一步学习借鉴先进经验,进一步强化开拓创业精神,进一步深化改革、扩大开放。

——大力推进经济跨越式发展,努力增强综合实力。继续大力推进跨越式发展,确保跨越式发展各项目标圆满完

成;积极转变经济发展方式,推动产业结构优化升级,要积极推进科技自主创新,坚持走新型工业化道路,大力发展现代服务业,大力推进生态文明建设;坚持城乡统筹,促进区域经济协调发展,要大力发展现代农业,推进新农村建设,坚持新型城镇化道路,不断提高城镇化水平,高度重视城区经济发展。

——切实加强民主法制建设,保证人民当家作主。要加强社会主义民主政治建设,健全社会主义法制,巩固和壮大爱国统一战线。

——加强和改进宣传思想工作,推进文化大发展大繁荣。要加强和改进宣传思想工作,巩固社会的共同思想基础;培育文明新风,积极构建和谐文化;繁荣文化事业,丰富群众文化生活;加快文化产业发展,增强文化软实力。

——加快推进以改善民生为重点的社会建设,努力建设和谐郑州。要更加注重改善群众生产生活,保障人民群众安居乐业;更加注重发展社会事业,不断提升市民素质;更加注重社会管理,切实维护安定团结。

——以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,为跨越式发展提供组织保证。要加强思想建设,坚定理想信念;加强组织建设,造就高素质干部队伍;加强作风建设,保持党同人民的血肉联系;

加强制度建设,积极推进党内民主;加强反腐倡廉建设,惩治和预防腐败。

最后,市委副书记、市长赵建才对当前工作进行了安排。他指出,一要深刻认识我市当前面临的新形势,切实增强加快发展的紧迫感和责任感。要深刻认识我市经济社会发展面临的新任务,深刻认识省委、省政府对我市提出的新要求,深刻认识区域竞相发展中出现的新态势,深刻认识宏观经济环境发生的新变化。二要认真完成好一季度各项工作,努力为全年工作开好头、起好步。要精心组织,做好去年目标考评和今年目标制定工作;迅速掀起生产和建设高潮,确保实现首季开门红;抓住有利时机,做好当前麦田管理和植树造林工作;加强供给和市场监管,保持物价平稳;做好稳定工作,为全国“两会”和我市“两会”的召开创造良好环境;认真组织,做好拜祖大典、第15届中国国内旅游交易会等活动的筹备工作。

不是市委委员和市委候补委员的市级党员干部同志,市人大常委会、市政协秘书长,市四个班子副秘书长和市委常委会担任正职的部门的常务副职,市纪委委员,市人大常委会、市政协各工作(专项)委员会主要负责同志,各县(市)区党政主要负责同志,市直机关各单位党政主要负责同志等列席会议。

## 同心风雨路 携手铸辉煌

全市工业系统举行元宵文艺晚会

全国、省、市劳动模范和先进工作者。

刚刚过去的2007年,在市委、市政府的正确领导下,全市工业系统积极贯彻落实科学发展观,加快推进“工业强市”战略,工业经济超额完成全年预期目标和跨越式发展目标,整体实力跃上

新高度。

文艺晚会欢乐喜庆,大气恢宏,节目涵盖了歌舞、戏曲、小品等多种形式,时尚、现代、青春、阳光,洋溢着浓郁的工业气息。诗朗诵《在郑州工业的地平线上》,饱含激情地回顾了郑州工业起

步、发展、崛起壮大的历史进程,彰显了郑州工业的辉煌成就和广阔前景。

市委常委、副市长胡荃代表市委、市政府向为工业发展作出突出贡献的各级劳动模范、先进工作者、优秀企业家、生产一线广大职工表示问候,他希望工业系统干部职工在新的一年里以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、团结一致、奋力拼搏,为全市跨越式发展作出新的更大的贡献。

### 郑州市人民政府 公告

为欢度2008年元宵佳节,市政府决定于2008年2月21日(农历正月十五)晚8:00至8:30举办“大型焰火晚会”,现公告如下:

一、燃放地点:市体育场、五一公园(原省工人文化宫)、郑东新区CBD如意湖文化广场

二、燃放时间:30分钟

三、根据观看焰火最佳效果距离和安全要求,广大市民观看焰火应距发射场地1.5公里外。元宵节焰火晚会前,市政府将向广大市民发出一封公开信,提醒市民在焰火晚会期间,选择最佳观看地,有序分散到有关场地观看,以减轻中心燃放点及相关道路交通压力。提醒广大市民要加强安

全意识,防止拥挤,不要在楼顶、房顶、树木、草坪、围墙等没有高空保护的部位观望。携带儿童的家长要做好子女、保证孩子安全。

四、除三个燃放场地由政府统一组织燃放焰火外,其他燃放请广大市民严格执行《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》。

五、市公安、卫生、体育、供销、市政、园林、执法、电业、电信和郑东新区管委会等有关部门要按照市政府统一部署,做好工作,保证全市人民安全有序观看,过一个欢乐、祥和的元宵佳节。

2008年2月19日

### 郑州市人民政府 关于省会郑州2008年元宵节焰火晚会期间 实施交通管制的通告

2008年省会郑州元宵节焰火晚会将于2008年2月21日(农历正月十五)20时至20时30分,分别在郑州市体育场、五一公园和郑东新区文化广场三个点进行燃放。为确保焰火晚会期间我市交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,于2月21日18时至焰火晚会结束,拟对市区部分区域实施交通管制(持有“省会郑州2008年元宵节焰火晚会通行证”的车辆除外),现通告如下:

一、中原路以北,棉纺路以南,伏牛路以东,嵩山路以西(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。

二、东西大街以北,西里路、顺河路以南,紫荆山路以西,二七路以东(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。

三、对郑东新区商务内环路所包含的区域进行全线封闭,禁止一切机动车辆通行和停放。

四、对中州大道(郑汴路至黄河立交)、金水东路、

黄河东路和“四桥一路”、紫荆山路、铭功路、西太康路、中原路等道路视情况实施临时交通管制。

五、禁止各种机动车辆或行人在“四桥一路”及各立交桥二层、三层和高架路,市区各人行过街天桥,二七广场廊桥,环城快速路其它立交桥、人行过街天桥停留和聚集。

六、禁止乘坐农用机动车和其它禁行车辆进入市区观看燃放焰火。

七、请有关单位和沿街居民提前安排好工作和生活。广大市民和群众要服从公安民警指挥和管理,自觉维护交通、治安秩序。

八、如遇天气等原因不适合燃放,燃放时间由市政府另行决定。

违者按有关规定处罚。

特此通告

2008年2月19日

### 招标启事

郑州日报社拟招标采购一批商用品牌电脑。招标截止日期:2008年2月20日17时。具体事项及设备清单详见网页:  
<http://www.zynews.com/zhaobiao.htm>  
联系电话:67655202  
联系人:李先生